

19 января у нас прошел праздник Крещение Господне



Вначале мы прославили Господа пением.



Ольга Николаевна Балаболина прочитала стихотворение.



Александр Викторович Манюков сказал проповедь для детей



Директор Воскресной школы Сергей Юрьевич Ковальский совершил молитву перед



Участие детей в службе Крещения



Первый пастор церкви Игорь Вячеславович Кудряшов сказал проповедь о крещении.



Ольга Николаевна Парылева прочитала стихотворение



крещаемые предстали перед церковью.



Игорь Вячеславович Кудряшов совершил молитву перед крещением



Крещение принимали сестра Татьяна,



и сестра Фаина.



Группа прославления и вокалиста песне "Петр"



Лилия Кудряшова прославила Господа пением.



Это незабываемый день в их жизни.



Взвешивают подарки и цветы, которые родители обещали подарить крестнику.



Желаем им обильных Божьих благословений.